

 [Prénom] [Nom]
 
[Nom du médecin]
[Adresse]
A [lieu], le [date]

Docteur,

J'accuse bonne réception de la fiche médicale de Monsieur [prénom] [Nom] en date du [date].

Pour mémoire, votre avis est libellé en ces termes :

"Retranscrire l'avis du médecin du travail in extenso."

Si le médecin du travail n'a pas clairement exprimé que le salarié était inapte :
Pourriez-vous me préciser si cet avis doit être compris comme un avis d'inaptitude au sens de l'article R4624-42 du Code du travail auquel cas j'engagerai la procédure prévue aux articles L1226-2 et suivants du même code ?

Si le médecin du travail a probablement voulu dispenser l'employeur de recherches de reclassement mais a utilisé des termes ambigus :
Pourriez-vous me préciser si cet avis vaut dispense de reclassement au sens de l'article L1226-2-1 alinéa 2 du Code du travail auquel cas je convoquerai le salarié à l'entretien préalable prévu à l'article L1232-2 du même code ?

Si le médecin du travail n'a pas, sans dispenser l'employeur de recherche de reclassement, fait de proposition d'aménagement de poste ou de reclassement :
Pourriez-vous nous faire part de vos préconisations sur les possibilités de reclassement du salarié, notamment sur ses capacités à exercer l'une des tâches existantes dans l'entreprise, ses possibilités de formation et /ou les mesures telles que mutations, aménagements, adaptations ou transformations de postes existants ou aménagement du temps de travail qui pourraient être mises en œuvre ?

Je vous prie d'agréer, Docteur, l'expression de mes salutations respectueuses.


Monsieur [Prénom] [Nom]
[Qualité]
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