

Monsieur [Nom]
[Adresse]
 
A [lieu], le [date]

Par lettre remise en main propre


Objet : Information sur les motifs économiques du licenciement envisagé

Monsieur,

Faisant suite à votre entretien préalable tenu le [date] en présence de, nous vous prions de trouver ci-après un résumé des motifs qui nous conduisent à envisager votre licenciement pour motif économique.

Motifs de la mesure envisagée

[Raisons à développer]

Contrat de sécurisation professionnelle 

Nous vous avons remis pendant l'entretien préalable une documentation relative au contrat de sécurisation professionnelle comprenant un document d'information, un bulletin d'acceptation (volet 1) ainsi qu'un récépissé (volet 2) que vous nous avez restitué avec votre signature.

Vous voudrez bien vous reporter à la page 1 du document d'information pour vérifier que vous en remplissez les conditions.

Si tel est le cas, vous disposez d'un délai de 21 jours, soit jusqu’au [date], pour nous faire part de votre choix en nous renvoyant le bulletin d’acceptation (volet 1) avec une copie de votre carte d'identité.

Si vous adhérez à l’offre de contrat de sécurisation professionnelle, votre contrat de travail sera rompu à compter de l’expiration du délai de 21 jours aux conditions qui figurent à la page 3 du document d'information.

Le contrat de sécurisation professionnelle prendra effet le lendemain de la rupture de votre contrat de travail sans aucun différé d'indemnisation.

Conformément aux dispositions de l'article L1233-67 du Code du travail, toute contestation portant sur la rupture du contrat de travail ou son motif se prescrit par douze mois à compter de l'adhésion au contrat de sécurisation professionnelle.

Si vous refusez cette proposition ou si vous ne répondez pas dans le délai de 21 jours, nous poursuivrons la procédure en cours.

Priorité de réembauche

En cas de rupture de votre contrat de travail, que vous ayez ou non accepté le contrat de sécurisation professionnelle, vous aurez droit à une priorité de réembauche pendant un an à compter de la fin de votre contrat, à condition de nous en faire la demande. Si tel est le cas, nous vous proposerons tous les emplois compatibles avec votre qualification qui seraient disponibles dans l'entreprise dans ce délai. Si vous acquérez une nouvelle qualification et que vous nous en informez, vous bénéficierez également de la priorité de réembauche au titre de celle-ci.

Nous restons à votre disposition pour toute information complémentaire que vous pourriez souhaiter et vous prions d'agréer, Monsieur, l’expression de nos salutations distinguées.


Monsieur [Prénom] [Nom]
[Qualité]
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